



我市加强绿色建筑工程质量监管 将实行验收制度

(2版)

电脑机器人创客竞赛 科技感满满



自动驾驶机器人比赛,选手们正在调试设备。

本报讯(记者 陈君铭)3月25日,2023年玉林市中小学电脑机器人创客竞赛活动在玉林科教文化城举行,来自全市各县(市、区)和市直的100多所中小学共1251支队伍1892名选手同场竞技。

此次竞赛共设轮式机器人、人工智能、创意编程、创客项目、3D打印笔等16个参赛项目,分小学组、初中组和高中组(含中职)。

竞赛现场,选手们密切协作。自动驾驶、机器人投篮、无人机驾驶……选手们尽情地施展才华、展示聪明才智。赛事总裁判长、玉林市教育技术和信息中心副主任李剑勇介绍,相比往年,今年的竞赛亮点多多:以前主要是城区学校和学生参赛,现在扩展到乡村学校也纷纷组队参赛,参赛人数创下历届之最;在竞赛项目方面,轮式机器人、人工智能和创意智造等更受欢迎,参赛的学生特别多。

机器人创客竞赛是一个能激发中小学生学习天赋和技巧的舞台,对培养青少年的创造性思维和提高动手实践能力、解决问题能力有很大的帮助。从2017年起,我市开始举办中小学电脑机器人创客竞赛活动,市教育局想方设法为中小学机器人创客教育培养师资力量和中小学机器人创客队伍。经过近几年发展,我市中小学机器人创客教育活动蓬勃开展,竞赛项目不断完善,规模不断扩大,组织管理逐步规范,已成为目前我市一项极具影响力、深受广大青少年喜爱的科创品牌活动。

陆川猪养殖加工地方标准试运行

同时对专卖店销售的猪肉及肉制品实行统一屠宰、统一检验、统一配送

2版

5天筹得4400余元善款

志愿者暖心善举,为这个家庭解燃眉之需

3版

嗓子不舒服 来颗金嗓子

广告



疏风清热
解毒利咽
芳香辟秽

公司香港上市
股票代码:06896.HK



广西金嗓子集团创始人——江佩珍